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 الجمهورية الجزا�رية ا
يمقراطية الشعبية

 بته لعبيدي م�وسطة                                                       وزارة التربية الوطنيةة   

 2017/2018لثلاثي الثالث ,لموسم ا
راسي ام�'ان ا

 من التعليم المتوسطنية المس6توى: الثا
 سا Eةة 22المدة :                                                              مادة: الرCضيات    اخ�بار 

 

        نقطة) 12الجزء الأول (
  نقاط) 40: (الأولالتمرين 

 اليك السلسلة الإحصائية الآتية : 

 1  ،4  ،5  ،6  ،8  ،8  ،7  ،8  ،1  ،1  ،2  ،3  ،4  ،5  ،5  ،5  ،4  ،3  ،3  ،4  ،5  ،7  ،7  ،8  ،8  ،9 . 

 رتب السلسلة الإحصائية الآتية ترتيبا تصاعديا )1
 نظم هذه المعطيات في جدول مبينا (القيم ، التكرارات ، التكرارات النسبية ))2
  مثل هذه المعطيات بمخطط الأعمدة )3

 نقاط) 40: (الثانيالتمرين 
  طول أضلاعه   قائم في  وقاعدته مثلث   موشور قائم ارتفاعه 

  و   و

 الموشور محيط قاعدة أحسب )1
 المساحة الجانبية للموشور    حسب )2
 مساحة  قاعدة الموشور  أحسب )3
 حجم الموشور القائم أحسب )4
 نقاط) 40: (الثالثالتمرين 

 . ، ثم باعه لصديقه عمر بعد تخفيض سعره بـــــــ  اشترى أمير حاسوب بسعر 

 ؟كم خسر أمير من ثمن حاسوبه)1
  ما هو المبلغ الذي دفعه عمر لأمير عند شراء الحاسوب )2

 

 اقلب الصفحة :                       1/1الصفحة :                                  

13   05 2018   26 08 1439 S3 2AM 

en
cy

-ed
uc

ati
on

.co
m/ex

amت xا xييايياييييxضضييضضضيييضضضييضضxaCCxaررCرxaللرللرلxaااa::aةةaددaماماماam
s

amxa)121(نقطة)نقطة      /e(ط)نقاط

1 ،1 ،،2 ،،3 ،4

صاعديا  تصاعديا 
كرارات ، التكرارات ، التكرارات ، التكرارات

 طول أضطول أض م في قائم في 

en
cy

-ed
u

2am.ency-education.com



_________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 نقاط) 08الجزء الثاني (

     الوضعية الادماجية 
، تم طلاء   ه، وارتفاع قرص نصف قطرها  هأسطوانة دوران قاعدتخزان مائي عبارة عن 

قاعدتيه العليا والسفلى بطلاء أبيض لعكس أشعة الشمس ، وتغليف المساحة المتبقية منه بصفيحة من الالمنيوم لحماية 
 وتماسك الخزان. 

 المطلوب :
 الخزان المائي محيط قاعدة أحسب )1
  صفيحة الألمنيومالتي تم تغليفها بمساحة الأحسب )2
 الخزان المائي مساحة  قاعدة  أحسب)3
 ما هي كمية الماء اللازمة لملأ هذا الخزان )4

 
  ملاحظة : تعطي قيمة 

 

 

 

 ر يأستاذ بن عمارة محمد أم: بالتوفيق 

 0655855966/0655498311للاستفسار : 

 عطلة سعيدة                                              
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قاعدتيه العقاعدتيه العليا
تماسك الخزانوتماسك الخزان. 

ب :
الخالخزا محيط قاعدة محيط قاعدة حسب 

امساحة ال التي تم تالتي تم تغليفهال
الخزانالخزان المائياعدة حة  قاعدة 

مة لملأ هذا اللازمة لملأ هذا الخزان

يييرر ميية محمد أممارة محمد أم

06554983065549
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  2/2الصفحة :                                       
 2017/2018مادة الرياضيات للسنة الثانية من التعليم المتوسط لثلاثي الثالث الاختبار االإجابة النموذجية وسلم التنقيط 
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 ترتيب السلسلة ترتيبا تصاعديا)1
 

 
تنظيم المعطيات في جدول )2

 القيم 1 2 3 4 5 6 7 8 9المجموع
 التكرارات 3 1 3 4 5 1 3 5 1 26

1 
        

 التكرارات النسبية

 تمثيل المعطيات بمخطط الأعمدة )3
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 الموشور  محيط قاعدة حساب )1

 
 هو :  ومنه محيط قاعدة الموشور 

   المساحة الجانبية للموشور   حساب )2
 

 هي :  ومنه المساحة الجانبية للموشور 
  مساحة  قاعدة الموشور  حساب )3

 
 هي :  ومنه مساحة قاعدة الموشور 

 حجم الموشور  حساب )4

 هي :  ومنه حجم الموشور 
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حساب المبلغ الذي خسره أمير)1ال

 
 

                 
  هو  المبلغ الذي خسره أميرومنه  

 المبلغ الذي دفعه عمر لأمير عند شراء الحاسوب)2
    

  هو ومنه سعر الكتاب بعد التخفيض هو  
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 حل الوضعية الادماجية
 الخزان المائي محيط قاعدة حساب )1

 
 الأسطوانة هو : ومنه محيط قاعدة 

 المساحة التي تم تغليفها بصفيحة الألمنيوم حساب )2
 

 هي : المساحة التي تم تغليفها بصفيحة الألمنيوم ومنه 

 مساحة  قاعدة الخزان المائي ) حساب 3
 

 هي :  ومنه مساحة قاعدة الاسطوانة

 حساب كمية الماء اللازمة لملأ هذا الخزان)3

هي : ومنه كمية الماء اللازمة لملأ هذا الخزان 

 

 

 ر يأستاذ بن عمارة محمد أم: بالتوفيق 

 0655855966/0655498311للاستفسار : 
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محسابحساب ))1

الأسطوانة هو : الأسطوانة هو : قاعدة 

ساحة التي تم تغالمساحة التي تم تغليفها

ههي : ة الألمنيوم صفيحة الألمنيوم 

مائي زان المائي 
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